

起于麻柳镇止于重庆梁平 全长26.4公里

达川区至梁平快速通道将于9月完工

笔者在达川区至梁平快速通道建设现场看到,挖掘机正在对麻柳镇境内的这座桥梁进行拆除作业。旧桥拆除后,施工队将在这里建设一座新的桥梁。据了解,麻梁路沿线共有8座桥梁,由于原设计标准较低加之年久失修,桥梁的承载能力都受到不同程度的影响。根据达川区至梁平快速通道二级公路建设标准要求,这些桥梁将在快速通道建设中被拆除或改建。

据达川区至梁平快速通道施工现场负责人廖显介绍,麻梁路主要施工难点、施工重点是8座施工桥梁。他们现在在加紧对这个施工便道的施工,目前,已有3座桥便道施工全部完成,第一座桥和第二座桥已经对桥梁进行施工。为打通达川区至梁平快速通道建设的关键节点,施工队将8处桥梁编号并细化建设时限,预计今年6月底,桥梁将全部竣工。与此同时,快速通道全线2.6公里的开挖路基、拓宽路面、挡土墙、排水系统工程也正同步进行,预计9月底全面完工。

据悉,达川区至梁平快速通道起于达川区麻柳镇,途经万家、大树、南岳,止于重庆梁平,全长26.4公里。设计标准为公路二级,路基宽10米,设计时速为每小时40km,项目于去年9月开工,预计2017年9月完工。(达州新闻网)

麻梁路是达川区与重庆梁平来往的重要交通道路,由于年久失修,道路损毁严重,极大地影响群众出行。为解决民生难题,我市启动了达川区至梁平快速通道建设。笔者近日获悉,目前,工程建设进展迅速,将于今年9月完工。



核对信息只需几秒钟 经开民警“新武器”秒抓外省逃犯

新闻 源地 [经开区]

日前,经开区公安分局派出所民警利用配备的“新武器”开展巡逻盘查,几秒钟内就成功抓获一名外省网上逃犯。据悉,这是全市公安机关应用手持巡逻盘查系统开展巡逻盘查工作以来,第一起通过巡逻盘查查获的网上逃犯。

民警上路巡查 秒抓外省逃犯

3月12日上午9时许,经开区公安分局组织民警在辖区210国道桥坝村路段开展巡逻盘查,设卡检查过往车辆及可疑人员。不久,巡逻民警就发现一辆悬挂着贵州牌照的白色轿车从大竹县方向驶来,形迹比较可疑。民警示意白色轿车靠边停车后,发现车上载有两男一女及一名小孩。巡逻民警与车上的驾乘人员交流时,坐在驾驶室的青年男子声称,他们是一家三口及表哥,他们在达城西外工地承包了一个工程,正准备前往工地察看工程进展情况。

“请把您的驾驶证和行驶证给我们看看。”民警经观察发现,车辆悬挂着贵州牌照,而车上的驾乘人员却都说的是四川话,遂对车辆来源及驾乘人员进行仔细盘查。民警仔细核查驾乘人员的身份信息发现,手持巡逻盘查系统显示,坐在驾驶室的青年男子系贵州网上逃犯张某某。

随即,巡逻民警将青年男子张某某带回派出所进行调查。据查,犯罪嫌疑人张某某(男,33岁)系渠县人。2016年,张某某在贵州省道真县承包了一个装饰工程。同年底,业主方将11万余元工程款交付给张某某后,张某某在未支付人工工资的情况下携款潜逃,随后被贵州省道真县公安局上网追逃。

目前,经开区公安分局已依法将犯罪嫌疑人张某某移交贵州警方。

“新武器” 几秒钟就能发现逃犯

据警方介绍,目前全市公安机关都装配了“新武器”——手持巡逻盘查系统。过去,民警上街(或路)巡逻盘查时,查询过程比较麻烦,既耽误时间,又容易出现人工查询不准确、线路拥堵等问题,有时因电话不通或者对讲机信号不好,一等就是半个小时以上。现在,民警上街(或路)巡逻盘查时,只要带上手持巡逻盘查系统,将盘查采集的信息以短信形式发送至警方系统数据库进行比对,在几秒钟内就能实现街(或路)面盘查人员的信息采集及比对结果反馈,也就是说,巡逻盘查的民警几秒钟内就能判断可疑车辆是不是盗抢车辆,可疑人员是不是网逃人员,并有效避免了巡逻盘查工作中因误听、误传、误记等人为因素造成的工作失误。

(谢国柱 本报记者 罗烽烈)



燕赵晚报记者(图右)在石家庄邮政家属院寻找乔光校

“本报与河北燕赵晚报携手为达州六旬老人寻亲”后续 任明清烧爱人照片成谜待解 寻亲首日无果

“因年代久远,加之寻找之人线索极少,一天的奔波毫无所获。”昨日下午4点钟,河北石家庄市《燕赵晚报》记者李兵与本报联系,称经过几路记者寻找,目前没有搜寻到乔光校老人任何线索,但他们不会放弃,将竭尽全力为四川达州老人寻找到父亲,圆父女相见之“梦”。

本报: 任明清烧爱人照片成谜

昨日,本报与河北石家庄市《燕赵晚报》同步推出了达川区原新新乡61岁村民乔桂英,希望在有生之年能见到失联56年父亲的消息,在川冀两地读者间引起强烈反响。昨日上午,家住达川区南城的一位市民致电本报,对乔桂英儿时不幸遭遇深表同情,并表示如果乔桂英有意愿到河北石家庄市寻找生父,他愿提供力所能及的帮助。

昨日上午,本报电话连线采访了乔桂英的丈夫曾宪福。曾宪福告诉记者,他与乔桂英结婚后,为了弄清岳母任明清为何不回河北,曾经试图问过岳母,也隐约知道一些隐情,还曾看过岳母身边带着的岳父的生活照片。从其岳母只言片语中,曾宪福了解到,当年岳母不识字,回到家乡后手头比较拮据,无法乘坐火车回河北,只好带着女儿在老家定居。过些年,任明清将从河北带回有关乔光校的照片信物付之一炬,从此以后沉默寡言,很少再提及乔光校,直到离世。曾宪福认为,也许是“爱”,也许是“恨”,也许是岳母想彻底断绝对乔光校的“念想”,这些只有找到乔光校才能揭秘。

石家庄: 半个多世纪早已物是人非

“已过去半个多世纪,许多人和事早已物是人非。”昨日上午,《燕赵晚报》编辑部派出多路记者到石家庄市为达州六旬老人寻亲。记者们带着登载有任明清、乔桂英图片新闻的《燕赵晚报》,到石家庄邮政系统查找乔光校老人。由于邮政系统在近六十年中,经历了数次单位整合和分拆组建,有的人已划分到其他单位。加之乔光校老人已年过八旬,退休已快过20年,期间也不知有无单位变化。经过一天的查找,记者在石家庄邮政系统一无所获。

另一路记者拿着《燕赵晚报》来到以前的邮政系统家属院,想从家属院居民中查到寻人线索。记者向家属楼里的居民一一打听乔光校的消息,然而,院内居民均声称没听说过此人。记者拿出报纸上的照片让院内居民们辨认,但居民们都称没见过此人。记者连续跑了几个邮政家属楼,均得到了相同答案,寻亲陷入困境。

乔桂英告诉记者,她依稀记得,在石家庄生活的那段时间里,房子是灰色的小矮房,她睡觉时床边墙上有很多花朵,非常漂亮。

为帮助乔桂英老人找到亲人,本报与《燕赵晚报》记者将继续“寻亲之旅”。如果您知道有关乔光校、任明清的有关情况,可拨打本报市民热线2382258,让我们一起为乔桂英圆梦。

(本报记者 谢建荣)

微信经商被骗 黑龙江学生求助“平安大竹” 逐户核实 大竹警方找到供货商退还货款

新闻 源地 [大竹]

近日,大竹县公安局新浪官方微博“平安大竹”收到一名网友求助,微博管理员迅速联系辖区派出所,成功帮助网友解围,挽回近2000元的经济损失,获得网友真诚感谢。

事发当天,“平安大竹”微博管理员收到黑龙江省生态工业职业学院学生“芝芝”留言求助。“芝芝”称自己在微信朋友圈做微商代理,向身边的朋友、同学售卖运动鞋。3月初,“芝芝”向微信名为“月儿”的供货商订购了5双运动鞋,并向其转账1700余元。收货后,“芝芝”觉得鞋子质量太差不便出售,便与“月儿”商定退货退款。“芝芝”按照“月儿”给的退货地址将5双球鞋寄出后,多次联系退款,却发现“月儿”的微信、手机都无人回应。预感自己很可能将要货款两失的“芝芝”,万般无奈,抱着侥幸心理搜索到大竹县公安局新浪官方微博“平安大竹”,并发出了求助信息。

微博管理员按照“芝芝”提供的退货地址找到所属的竹阳西区派出所社区民警李警官。李警官了解情况后,立即前往退货地址所在的凤凰城小区前往查证。经小区物管核实,退货地址所指的单元楼并无与收货人同名的“唐某林”,仅有的5家姓“唐”的业主姓名与“唐某林”父母的姓名也不相符。李警官拨打“唐某林”的联

系电话,却发现该号码归属地是昆明,且无人接听。大家不能确定“月儿”留下的地址、姓名、联系电话是否属实,调查一度失去了方向。

但一想到“芝芝”着急上火的样子,李警官决定逐户上门核实。在物管的帮助下,经过一番努力,李警官终于向一名唐姓业主了解到,他有一个侄儿叫“唐某林”,2月底时从昆明到他家探亲,几天前已离开大竹去福建。众人一时兴奋,功夫不负有心人,虽然还没有找到“唐某林”本人,但相信离真相已经不远。经过唐姓业主的积极协调,李警官终于和远在福建的“唐某林”联系上了。原来,“唐某林”将伯父家的地址发给了“芝芝”,收货后他因有事前往福建,且对退货之事心有不满便拖延至今。

在李警官的一番劝导下,“唐某林”终于同意将货款退还给“芝芝”。失而复得的“芝芝”激动地给“平安大竹”微博管理员再次留言:“谢谢警察叔叔,真是太谢谢你们啦,如果有机会定会亲自感谢!”(袁方圆 本报记者 向也)

主编 李天泉
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258